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ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN DE SELECCIÓN PARA CONTRATACIÓN 

DE UN COORDINADOR A MEDIA JORNADA PARA EL PROGRAMA MIXTO DE 

EMPLEO-FORMACIÓN MY 2019 “FUENTE ALAMO LIMPIO”, CUYO ENTE 

PROMOTOR ES EL AYUNTAMIENTO DE FUENTE ÁLAMO. 

Asistentes:  

PRESIDENTE 

D. Francisco Miguel Giménez Pérez 

VOCALES 

D. Juan Antonio García Hernández 

D. Lorenzo Martínez Mendoza  

D. Fulgencio Núñez Pedreño  

SECRETARIO 

D. Pedro Antonio Martínez García 

Orden del día: Constitución Comisión de Selección y admisión de aspirantes. 

En Fuente Álamo de Murcia a dieciocho de febrero de dos mil veinte, en el 

despacho/sala de reuniones existente en primera planta del Edificio de Usos 

Múltiples, sito en C/ de la Libertad, s/n de Fuente Álamo, siendo las ocho y quince 

horas, y en aplicación de lo establecido en la Orden de 22 de julio de 2013, del 

Presidente del Servicio Regional de Empleo y Formación, por la que se aprueban 

las bases reguladoras de subvencione del Programa Mixto de Empleo – Formación, 

modificada por la Orden 16 de abril de 2015 y por Orden de 24 de noviembre de 

2017, referida en la Resolución de 12 de julio de 2019, de la Directora General del 

Servicio Regional de Empleo y Formación, por la que se aprueba la convocatoria de 

concesión de subvención del Programa Mixto Empleo – Formación, para entidades 

locales de la Región de Murcia, se constituye la Comisión de Selección, para la 

contratación de un Coordinador a media jornada para el Programa Mixto de 

Empleo-Formación MY2019 “Fuente Álamo Limpio”, bajo la presidencia de D. 

Francisco Miguel Giménez Pérez. 

Una vez constituida la Comisión de Selección y analizadas las bases que rigen el 

presente Proceso de Selección de aspirantes, se procede a revisar la 

documentación, recepcionada a través del Registro General del Ayuntamiento de 

Fuente Álamo, presentada por los aspirantes a cubrir el puesto de Coordinador del 

Programa Mixto de Empleo – Formación “Fuente Álamo limpio”. 
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Siendo las nueve horas, una vez analizada la documentación en poder de este 

Tribunal, se procede a la adopción de los siguientes acuerdos:  

Primero. – Confeccionar la lista de aspirantes admitidos al puesto de Coordinador 

a media jornada, del Programa Mixto de Empleo – Formación “Fuente Álamo 

limpio”, quedando compuesta:  

 
APELLIDOS Y NOMBRE DNI 

ANGOSTO MOJARES, LETICIA 2*050**3T 

GOMEZ SORIANO, FRANCISCO JAVIER 4*470**3V 

JUAN TUDELA, MARIA PILAR 5*827**4L 

MARTINEZ FORNET, JOSE ANTONIO 2*481**8N 

TORRES NEILA, SUSANA 4*297**5K 

VALIENTE PEDRERO, MARCELA 2*275**9Y 
 

Segundo. – Confeccionar la lista de aspirantes excluidos al puesto de Coordinador 

del Programa Mixto de Empleo – Formación “Fuente Álamo limpio”, quedando 

compuesta: 

 
APELLIDOS Y NOMBRE DNI 

QUIÁN GUERRERO, MARÍA JESÚS 2*008**8Y 
 

Motivo de exclusión: no acreditar la experiencia profesional mínima de 9 meses a la 

que hace referencia el apartado 2.1 de las Bases que rigen el presente Proceso 

Selectivo.  

Tercero. – Publicar el listado de aspirante admitidos y excluidos, en el Tablón de 

Anuncios y en la página web del Ayuntamiento de Fuente Álamo, dando un plazo de 

CINCO DÍAS NATURALES, desde la publicación, para que los aspirantes excluidos 

subsanen los motivos de exclusión. 

Y, no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las nueve y 

quince horas de la fecha del encabezamiento, extendiéndose la presente acta, que 

firman, los señores asistentes. 
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